



RETIFICAÇÃO Nº 2 EDITAL Nº 14 de 23 de setembro de 2017

Processo Seletivo Simplificado para contratação de bolsistas para atuar como PROFESSOR FORMADOR dos cursos na modalidade EaD da rede eTec/MedioTec/Pronatec na Universidade Federal de Viçosa - Central de Ensino e Desenvolvimento Agrário de Florestal

Onde se lê:

1 CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
Do dia 23/09/2017 até 16h00min do dia 29/09/2017.	Período de inscrições
Dia 30/09/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 01/10/2017 até 16h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 02/10/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 03/10/2017	2ª etapa – Entrevistas
Dia 04/10/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia 05/10/2017 até 16h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia 06/10/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado final

Leia-se:

1 CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
------	--------



Do dia 23/09/2017 até 12h do dia 03/10/2017.	Período de inscrições
Dia 04/10/2017	Publicação do resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 05/10/2017 até 12h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 06/10/2017	Publicação do resultado da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 07/10/2017 a partir das 8h	2ª etapa – Entrevistas
Dia 09/10/2017	Publicação do resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia 10/10/2017 até 12h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia 11/10/2017	Publicação do resultado final

Onde se lê:

3 REQUISITOS DA CANDIDATURA

3.6 Ter disponibilidade para atuar, presencialmente, na cidade de Florestal - MG e nos polos onde a disciplina for oferecida, até 20 (vinte) horas semanais definidas pela coordenação do Programa, inclusive aos sábados e domingos, quando necessário.

Leia-se:

3.6 Ter disponibilidade para atuar, presencialmente, na cidade de Florestal – MG e/ou em cada polo onde a disciplina for oferecida, até 30% da carga horária da disciplina definidas pela coordenação do Programa, inclusive aos sábados e domingos, quando necessário.

Onde se lê:

4 DAS INSCRIÇÕES



4.1 As inscrições estarão abertas do dia 23/09/2017 até 16h00min do dia 29/09/2017.

Leia-se

4.1 As inscrições estarão abertas do dia 23/09/2017 até 12h do dia 03/10/2017.

Onde se lê:

4.20 Em caso de indeferimento da inscrição caberá recurso administrativo à Comissão Examinadora, no dia 01/10/2017 até 16h.

Leia-se:

4.20 Em caso de indeferimento da inscrição caberá recurso administrativo à Comissão Examinadora, no dia 05/10/2017 até 12h.

Onde se lê:

6 DO PROCESSO SELETIVO

1ª Etapa – Análise de documentos

a) O resultado parcial da análise de documentos será divulgado no dia 30/09/2017 a partir das 16h, no site <http://www.mediotec.caf.ufv.br>.

Leia-se

6 DO PROCESSO SELETIVO

6.1 O processo seletivo compreenderá duas etapas:

1ª Etapa – Análise de documentos

a) O resultado parcial da análise de documentos será divulgado no dia 04/10/2017, no site <http://www.mediotec.caf.ufv.br>.

Onde se lê:

2ª Etapa – Entrevista

c) As entrevistas serão realizadas no *campus* UFV-Florestal, sendo que, o horário e local serão divulgados no dia 02/10/2017, a partir das 16h, no site <http://www.mediotec.caf.ufv.br>.



Leia-se:

2ª Etapa – Entrevista

c) As entrevistas serão realizadas no *campus* UFV-Florestal, no dia 07/10/2017, a partir das 08h. Os candidatos deverão comparecer a Secretaria do Ensino a Distância no prédio principal.

Onde se lê:

2ª Etapa – Entrevista

g) Caberá recurso administrativo em relação ao resultado parcial da 2ª etapa, à Comissão Examinadora, no dia 05/10/2017, até as 16h.

Leia-se:

2ª Etapa – Entrevista

g) Caberá recurso administrativo em relação ao resultado parcial da 2ª etapa, à Comissão Examinadora, no dia 10/10/2017, até as 12h.

Onde se lê:

8 DO RESULTADO FINAL

8.1 O resultado final será divulgado no dia 06/10/2017 a partir das 16h, no site <http://www.mediotec.caf.ufv.br>.

Leia-se:

8 DO RESULTADO FINAL

8.1 O resultado final será divulgado no dia 11/10/2017 no site <http://www.mediotec.caf.ufv.br>.

Onde se lê:

12.10 Sobre o valor-hora da remuneração dos professores substitutos ou temporários e dos demais candidatos aprovados nas chamadas públicas referentes a este Edital pelo desempenho das atividades exercidas na Rede e-Tec Brasil, no âmbito do Bolsa-Formação do Pronatec incidirá tributação.

Leia-se:



12.10 Sobre o valor-hora da remuneração dos professores substitutos ou temporários e dos demais candidatos aprovados nas chamadas públicas referentes a este Edital pelo desempenho das atividades exercidas na Rede e-Tec Brasil, no âmbito do Bolsa-Formação do Pronatec incidirá tributação relativa a INSS e Imposto de Renda quando for o caso.